

Arhiva Konzularno

From: Arhiva Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija
Sent: Monday, December 26, 2016 11:21 AM
To: Arhiva Konzularno
Subject: FW: Državni udar

-203/1.

From: Kabinet MVP
Sent: Monday, December 26, 2016 11:19 AM
To: Arhiva Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija
Subject: FW: Državni udar

D:DSP
O:GDK
I:GDB

From: Filip Ljubicic [mailto:schauberger1986@gmail.com]
Sent: Sunday, December 25, 2016 11:15 AM
To: Kabinet MVP
Subject: Državni udar

MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA
EVROPSKIH INTEGRACIJA CRNE GORE
Podgorica

Primljeno:	26. 12. 2016 god.		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
09/A-	3621		

Poštovane komšije,

jedna od osoba koje držite u pritvoru, zove se Branka Milić i moja je tetka, sa majčine strane.

Tu osobu dobro poznajem i zbog toga nikada nisam bio u dobrim odnosima sa istom.

Ovo Vam govorim u nadi da će u bilo kojoj meri pomoći Vašoj istrazi, pre svega, jer smatram da je narušila ugled moje države.

Ta osoba, nije ni intelektualno, ni moralno sposobna da izvrši državni udar, a smatram da ni ne na šta je to.

Međutim, ista ta osoba je izuzetno nečasna, izuzetan manipulator i spletkaroš, tako da u njeno lajičko učestvovanje ne sumnjam.

Ista osoba je čitavog svog života sa ćerkom odrasla kod svog oca u stanu, nad kim se i fizički iživljavala, kada više nije bio fizički sposoban da se brani. Iako je živela u njegovom stanu, ona ga je u periodu oko 1999 godine izbacila na ulicu, po najvećoj zimi, pa smo ga mi dvorili više meseci.

Nije istina da iza sebe nema krivično delo, jer je svoju sestru optužila za ubistvo oca, nakon njegove smrti kako bi njoj ostao stan u Novom Sadu. Naravno, podnošenje lažne krivične prijave je kod nas krivično delo.

Ista ta osoba, je pokrala vinograd svog oca na Fruškoj gori, i stekla protiv-pravnu imovinsku korist od više hiljada evra.

Osoba pati od kompleksa više vrednosti i pati kao i njena sestra od potrebe da dominira i potlačuje sve oko sebe.

Shodno tome, ne sumnjam u njenu umešanost, ali imajte na umu, da ona nije sposobna da tako nešto izvede, već jednostavno pati od avanturizma i izazivanja haosa, kao i njena sestra.

Otac joj je bio častan čovek, kapetan prve klase, koji očigledno nije tukao svoju decu.

Ako Vas bilo šta drugo interesuje, slobodno me kontaktirajte preko ove e-mail adrese.

Prijatan dan!

--

Ljubičić Filip